2. izpit iz Diskretne matematike
30. junij 2011

Ime in priimek:
Vpisna st.:

1. Koliko je besed dolzine 8 iz ¢rk A, B in C, ki:

) (5 tock) vsebujejo dva A-ja, 5 B-jev in en C;
) (5 tock) vsebujejo natanko 3 A-je;

) (5 tock) vsebujejo vse ¢rke A, B in C;

) (

10 tock) vsebujejo vsaj en B in vsakemu B-ju sledi C?



2. Naj bo a,, stevilo razlicnih nac¢inov, na katere lahko pravokotnik velikosti
3 X m pokrijemo z dominami velikosti 2 x 1.
(a) (5 tock) Dokazi, da je ag,—1 = 0 za vsako naravno Stevilo n.

(b) (10 tock) Poisci rekurzivno zvezo za zaporedje ag,, tako da ag, izrazis
Z Q2p—2 1N A2y _4.

(¢) (10 tock) Poisci splosno formulo za ag,,.



3. Doloci stevilo vpetih dreves grafa na sliki:




4. Dan je graf G:

Ugotovi:
(a) (5 tock) ali ima graf G Eulerjev obhod;

(b) (10 tock) ali ima Hamiltonovo pot oziroma cikel;

(c) (10 tock) ali je ravninski.

Vse svoje odgovore utemelji.



